

4/ 2015 (1.15.) ö.k. rendelet

határozat

**BUDAPEST FŐVÁROS XIII. KERÜLET
POLGÁRMESTERE**

Tárgy: Javaslat egyedi közzétételi lista meghatározására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotörvény) a közfeladatot ellátó szerv kötelezettségévé teszi a feladatkörébe tartozó ügyekben a közvélemény pontos, és gyors tájékoztatásának elősegítését és biztosítását. Így különösen az állami és önkormányzati költségvetésre és annak végrehajtására, az állami és önkormányzati vagyon kezelésére, a közpénzek felhasználására és az erre kötött szerződésekre, a piaci szereplők, a magánszervezetek és személyek részére különleges vagy kizárólagos jogok biztosítására vonatkozóan. Ennek megvalósítása érdekében meghatározza azon közérdekű adatok körét, az úgynevezett általános közzétételi lista keretében, amelyek elektronikus formában történő közzététele valamennyi közfeladatot ellátó szerv részére kötelező. Az elektronikus közzététel a közzétett adatok folyamatos elérhetőségének biztosítását is magában foglalja. Az Infotörvény rendelkezése szerint a közfeladatot ellátó szervek e közzétételi kötelezettségüknek a saját önállóan vagy társulásaik által fenntartott honlapon kell, hogy eleget tegyenek.

Az elektronikus közzététel a közfeladatot ellátó szerv által kezelt közérdekű és közérdekből nyilvános adatok közül azokra az adatokra terjed ki, amelyek a közfeladatot ellátó szervekkel való kapcsolatfelvételhez, az általuk nyújtott szolgáltatások hatékony igénybevételéhez nyújtanak segítséget, illetve biztosítják azok átlátható, demokratikus működését, a közéleti kérdésekben a véleménynyilvánításhoz nélkülözhetetlen információkhoz való hozzájutást, valamint az államháztartás forrásainak hatékony és átlátható felhasználását, a korrupció lehetőségének csökkentését. A kötelezően közzétett adatok továbbá tehermentesítik a közfeladatot ellátó szerveket is annyiban, hogy a tömegesen előforduló egyedi adatigénylések teljesítése helyett az arra vonatkozó igények a közfeladatot ellátó szerv eseti közreműködése nélkül is kielégíthetők.

Az Infotörvény lehetőséget teremt a kötelezően közzéteendő adatokon kívül további közzéteendő adatkör úgynevezett egyedi közzétételi lista meghatározására a közfeladatot ellátó szerv vezetője számára. A közfeladatot ellátó szervek saját, illetve az alárendeltségükbe tartozó, közfeladatot ellátó más szervekre is kiterjedően egyedi közzétételi listák létrehozására jogosultak.

Önkormányzatunk nagy hangsúlyt fektet a transzparencia elvének érvényesítésére. Folyamatosan törekszik arra, hogy az Önkormányzati döntési folyamatokba a helyi társadalmi